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“Ata da 9ª (Nona) Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 01 de Abril de 2016”.  

Ao primeiro dia do mês de Abril de dois mil e Dezesseis, na Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 

9hs00min, realizou-se a 9ª Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura, sob a Presidência do Sr. Vereador Rubens Ancelmo Oliveira.  

Estavam presentes a esta reunião os Edis: Rogerio Sousa e Silva – Vice – 

Presidente, Afonso Lopes Mendes – 1º Secretario, Walmicélia Izidoro Moraes – 

2ª Secretaria, Deliane Monteiro de Mello, José Nadeglan Barbosa, Renato da 

Silva Duarte, Hurted Martins Batista, Lindomar Melo da Silva, Eliane de Matos 

Leal, Pedro Paulo Leão da Silva, Valdemir Martins de Araújo, Luiz Gomes de 

Oliveira. Faltaram a esta reunião os Exmos. Srs. Vereadores, Francisco de 

Oliveira e Silva, Pedro Afonso Kherly Ribeiro Lopes. Havendo quórum o Sr. 

Presidente declara aberta a presente Sessão, na oportunidade convidou o Exmo. 

Sr. Vereador Lindomar Melo da Silva, para fazer leitura bíblica. Em seguida o 

Sr. Presidente colocou em votação a Ata da 8ª Sessão Ordinária do dia 

28.03.2016, e a mesma foi regimentalmente aprovada. E convocou o Vice 

Presidente, para fazer leitura do pequeno expediente, e o mesmo fez na ordem a 

seguir: PEQUENO EXPEDIENTE: 

Ofício nº 019/2016 – Secretaria Municipal de Saúde – GAB – Encaminhando 

a esta nobre Câmara o Relatório detalhado do Terceiro Quadrimestre de 2015, 

para conhecimento e as devidas providências. 
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Ofício nº 020/2016 – Secretaria Municipal de Saúde – GAB – Encaminhando 

a esta nobre Câmara o Programação Anual de Saúde-PAS 2016, para 

conhecimento e as devidas providências. Universidade Federal do Pará – 

Instituto de Estudos Costeiros – Faculdade de Ciências Naturais – 

Encaminhando ao Presidente da Casa os resultados de um trabalho efetuado pelos 

alunos do curso de Ciências Naturais 2013, de Capanema, sobre a qualidade de 

vida no município de Capanema. REQUERIMENTOS E PROJETOS 

Requerimento nº 007/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Hurted Martins Batista 

- Para que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 

Capanema, para que autorize a Secretaria competente a pavimentação em massa 

asfáltica com meio fio e sarjeta à Passagem Angelim, no Bairro Dom João VI. 

Requerimento nº 006/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Luiz Gomes do Oliveira 

- Para que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 

Capanema, reiterando Requerimento já apresentado neste Parlamento no ano de 

2014, para que o mesmo determine à Secretaria competente a realizar 

implantação de braços luminosos em alguns postes que existe disponibilidade em 

baixa tensão, no período compreendido entre Vila Galvão e Casa do Sr. Ademir, 

numa quantidade de 25 braços na Vila do Califórnia. Requerimento nº 005/2016 

– do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de Araújo - Para que seja oficiado 

ao Exmo. Governador do Pará, Senhor Simão Jatene, que o mesmo solicite ao 

órgão competente a implantação do Matadouro Municipal de Capanema. 

Requerimento nº 006/2016 – da Exma. Sra. Vereadora Eliane Leal – para que 

seja encaminhado atencioso ofício ao Exmº Sr. Prefeito Municipal de Capanema, 
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Sr. Eslon Aguiar Martins, que acione o setor competente da Secretaria Municipal 

de Obras e da Secretaria Municipal de Educação, para efetuar o estudo técnico 

para viabilização de serviços de construção da Escola de Ensino Infantil da 

Comunidade de Tamatateua. Requerimento nº 007/2016 – da Exma. Sra. 

Vereadora Eliane Leal – para que seja encaminhado atencioso ofício ao Exmº 

Sr. Prefeito Municipal de Capanema, Sr. Eslon Aguiar Martins, que acione o setor 

competente da Secretaria Municipal de Obras e da Secretaria Municipal de 

Saúde, para efetuar o estudo técnico para viabilização de serviços de construção 

do PSF – Posto de Saúde da Família da comunidade de Vila Sorriso. 

Requerimento nº 002/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Pedro Paulo Leão da 

Silva - Para que seja oficializado um atencioso expediente ao Governador do 

Estado, Senhor Simão Robson Oliveira Jatene, solicitando a pavimentação 

asfáltica do conjunto habitacional José Rodrigues de Sousa, no bairro da Caixa 

d’água, em Capanema. Requerimento nº 005/2016 – do Exmo. Sr. Vereador 

Rogério Sousa Silva - Para que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, 

Prefeito Municipal de Capanema, para que execute, em caráter de urgência, a 

Revitalização e Asfaltamento de espaço em frente ao Terminal Rodoviário, quais 

sejam, entrada e saída de ônibus, entrada, saída e estacionamento de veículos 

particulares e táxis. Requerimento nº 006/2016 – do Exmo. Sr. Vereador 

Rogério Sousa Silva - Para que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, 

Prefeito Municipal de Capanema, para que providencie, através da Secretaria de 

Obras, em caráter de urgência, o recapeamento asfáltico da rua Antônio 

Gerônimo, que atravessa os bairros do Inussum e Santa Luzia, ou na 
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impossibilidade, execute uma operação tapa buracos para amenizar a situação. 

Com a palavra o Sr. Presidente, convocou o Exmo. Sr. Vereador Rogério 

Sousa e silva, para fazer uso da Tribuna no pequeno expediente, e o mesmo fez; 

Cumprimentou a todos com um bom dia, e falou do lançamento da Candidatura 

a Prefeito do Sr. Jair Neves. Falou também de um projeto em que ele pretende 

apresentar, que altera o horário de funcionamento das Sessões desta Casa de Leis, 

das 09;00 para às 18;00hs. Agradeceu sua oportunidade. Com a palavra o Exmo. 

Sr. Vereador Pedro Paulo Leão da Silva, Cumprimentou a todos com um bom 

dia, Falou da reunião do Partido Democrata, onde apresentaram 30 candidatos a 

Vereadores do Partido. Falou da Comissão de Segurança desta Casa, onde foram 

ao Comandante da PM, buscar soluções para segurança do Residencial José 

Rodrigues, como havia confirmado na sessão passada. Agradeceu sua fala. Com 

a palavra o Exmo. Sr. Vereador José Nadglan Barbosa, Cumprimentou todos 

os presentes com um bom dia, e agradeceu ao Sr. Presidente e a todos que 

participaram, da homenagem feita da Câmara Municipal de Capanema à Igreja 

Assembleia de Deus, pelo seu Centenário. Finalizou sua fala agradecendo mais 

uma vez. Com a palavra o Sr. Presidente, disse que se sentiu honrado por fazer 

farte da Comemoração do referido evento. Disse também, que enviou um oficio 

a EMATER, para que o Diretor venha a esta Casa fazer esclarecimentos e 

explanação sobre o quintal produtivo. Com a palavra o Sr. Presidente, 

convocou os Senhores Vereadores para apresentação de seus requerimentos 

na ordem na seguir: Requerimento nº 007/16 – do Exmo. Sr. Vereador 

Hurted Martins Batista, conforme citado em pauta. Discutiu o Vereador José 
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Nadglan Barbosa. E o mesmo foi regimentalmente aprovado. Requerimento 

nº 006/16 -  do Exmo. Sr. Luiz Gomes de oliveira, conforme citado em pauta. 

Discutiram os Vereadores: Pedro Paulo, registrou em sua fala, em ato de repudio, 

que a maioria dos Vereadores rejeitaram a aprovação do Requerimento 

solicitando o Responsável pela iluminação Pública para prestar esclarecimentos. 

Discutiu também Renato da Silva Duarte. E o mesmo foi regimentalmente 

aprovado. Requerimento nº 005/16 – do Exmo. Sr. Vereador Valdemir 

Martins de Araújo, conforme citado em pauta. Discutiram os Vereadores: 

Rogério de Sousa, Luiz Gomes, Luiz Gomes. E o mesmo foi regimentalmente 

aprovado. Requerimento nº 006/16 – da Exma. Srª. Vereadora Eliane de 

Matos Leal, conforme citado em pauta. E o mesmo foi regimentalmente 

aprovado. Requerimento nº 007/16 – da Exma. Srª. Vereadora Eliane de 

Matos Leal, conforme citado em pauta. E o mesmo foi regimentalmente 

aprovado. Requerimento nº 002/16 – do Exmo. Sr. Vereador Pedro Paulo 

leão da Silva, conforme citado em pauta. Discutiram os Vereadores: Rogério 

Sousa, Eliane de Matos, Renato Duarte, Luiz Gomes. E o mesmo foi 

regimentalmente aprovado. O Sr. Presidente passa a presidência para o Vice 

– Rogerio Sousa e silva, que na oportunidade dá continuidade aos trabalhos, 

e solicita aos nobres Vereadores, que formem uma Comissão para averiguar 

as Condições do Habitacional José Rodrigues. Na ocasião estavam presentes 

os seguintes Vereadores: Rogério Sousa e Silva, Renato Duarte, Deliane 

Monteiro, Valdemir Marins, Eliane Leal, Luiz Gomes, Afonso Lopes, Lindomar 

Mello, Pedro Paulo Leão. Houve uma indicação feita para Presidente da referida 
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Comissão, pelo Vereador Renato Duarte, que indicou o Vereador Pedro Paulo. E 

em consonância com os demais Vereadores foi Aprovado. Já marcaram uma 

visita para juntos, irem a Caixa econômica, solicitar informações da situação das 

casas do referido habitacional. Devolvida a Presidência para o Titular. Na 

oportunidade deu continuidade a convocação de apresentação de 

Requerimentos: Requerimento n 005/16 – do Exmo. Sr. Vereador Rogério 

Sousa e silva, conforme citado em pauta. Discutiram os Vereadores: Luiz 

Gomes, Renato Duarte. E o mesmo foi regimentalmente aprovado. 

Requerimento nº 006/16 – do Exmo. Sr. Vereador Rogério Sousa e silva, 

conforme citado em pauta. E o mesmo foi regimentalmente aprovado. Por 

questão de ordem o Vereador Renato Duarte, falou que ele alguns Vereadores 

dessa Casa, e o Comandante da PM, Augusto Damasceno, junto com o Presidente 

da Comunidade do habitacional José Rodrigues, fizeram uma visita no local com 

haviam prometido. Não havendo mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a todos 

os presentes e deu por encerrado a presente sessão e convidou todos para ficarem 

de pé e fazer a oração do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Capanema, em 01 de Abril de 2016. 

 

_____________________________        _____________________________    

Presidente                                            Vice-Presidente 

 

_____________________________        _____________________________ 

                         1º Secretário                               2º Secretário                


